

NKA Közgyűjtemények Kollégiuma

Pályázati azonosító: 204188/495

Pályázat témája: A Szépművészeti Múzeum tudományos folyóirata, a *Bulletin du Musée Hongrois des Beaux-Arts* 2017/122 megjelenítése

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Köszönjük a Nemzeti Kulturális Alapnak, hogy támogatásával ebben az évben is segítette a *Bulletin du Musée Hongrois des Beaux-Arts / A Szépművészeti Múzeum közleményei* 2017/122 számának megjelenését.


A szám 300 oldal terjedelemben, összesen 600 példányban, kizárólag idegen nyelven jelent meg. Az előző számhoz hasonlóan a magyar változat a Szépművészeti Múzeum honlapján online lesz elérhető (http://www.szepmuveszeti.hu/bulletin_2017_122_szepmuveszeti).

A kötet összesen huszonegy cikket tartalmaz, amelyek közül tizenöt angolul, három franciául, kettő olaszul, egy pedig németül került közlésre. A folyóirat a magyar művészettörténet tudomány egyik legnagyobb, nemzetközileg is elismert alakjáról, a Szépművészeti Múzeum egykori főigazgatójáról, Garas Kláráról írt nekrológgal indul. A megemlékezést kilenc, nagyobb terjedelmű tanulmány követi, amelyek — a folyóirat hagyományainak szellemében — kronologikus sorrendben követik egymást. Az Egyiptomi Gyűjtemény, az Antik Gyűjtemény, a Régi Képtár és a Grafikai Gyűjtemény két-két, az 1800 utáni Gyűjtemény pedig egy tanulmánnyal képviselteti magát a kötetben. Az előző, dupla számhoz hasonlóan ebbe a kötetbe is nyolc rövidebb közlés (shorter notice) került, amelyekben a Grafikai Gyűjtemény, a Régi Képtár és a Régi Szobor Gyűjtemény kutatói közölnek új kutatási eredményeket. Ezeket két recenzió követi, majd a kiadvány a Szépművészeti Múzeum 2017. évi kiállításai, új múzeumi publikációi és új szerzeményei felsorolásával zárul. A kötet összesen 123 illusztrációt tartalmaz.

A korábbi gyakorlatnak megfelelően a folyóirat nem kerül kereskedelmi forgalomba. Az egyre szaporodó online publikációk ellenére ez a papíralapú kiadvány továbbra is értékes és pótolhatatlan cserelhetőség, a külföldi szakfolyóiratok beszerzésének rendkívül fontos eszköze a Szépművészeti Múzeum könyvtára és az Egyiptomi Osztály számára. Emellett a múzeumokban, egyetemeken és művészettörténeti intézetekben dolgozó külföldi kollégákat tudósítja a múzeumban folyó szakmai tevékenységről. Az online magyar nyelvű változat ugyanakkor, amely a magyar régészeti és művészettörténeti szaknyelv művelését is szolgálja, a hazai szakmának és az egyetemi hallgatóknak szól. Az idegen nyelvű változat, amely a folyóirat olvasottságát még inkább növelni fogja, két éven belül online is elérhető lesz.

A kért igazolást a kiadvány 60 intézetbe történő eljuttatásáról csatoljuk.

Budapest, 2018. május 22.


Dobos Zsuzsanna
főszerkesztő
a Régi Képtár kurátora